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BbinonHunu:
AnekcaHgpos VBaH,
KapneHko Anekcen

[NMpoBepwuna: lNawkoBa
NHHa CepreeBHa



TUTYNbHBIN NUCT

CopepxaHune

cTopusa nosiBneHns TpUroHOMeTpummn
3Hakun Sin, Cos, Tg, Ctg

dopmyrbl NpuBeaeH

OMETPUYECKUX PYHKLINI




KaK HayKa O COOTHOLWEHUAX

icTopuna TpUroHoMeTpuu,

reoMmeTpu4veckmnx uryp.

MeXay yrnamm n CTopoHamm TpeyroribH1uKa n gpyrux
icTopukn nonarato

T, YTO TPMFOHOMETPUIO Co3aanm

Ll,peBHI/IQ ACTDHDOHOMRKI




3HAKW Sin, Cos, Tg, Ctg
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OOPMYVIJIBLI ITPUBEJAEHUA

TpHFOHOMQTpH‘IQM aa !n’!)k +a, e

Kk — Z, MOTYT ObITh BbIPpa:KeHbI Yepe3 PYHKIMHU YIJIa a ¢
OMOIIbI0 (hOpMYJI, KOTOPbIE HA3BIBAKOT hopmyiamu
NpUBEOEHUSsL.

SiIl(H/Z-l—a):(;Qsa Cosa(H/2+a)=—sina

18 g a) — -
/2 -a)= sina ) - ctza

Ctg (m + a) =ctg



OOPMVIJIbI CIIOXKEHNA

. KocuHyc pasHOCTU (CyMMbI) 2-X YITIOB paBeH Mpou3BeSEHNIO
KOCMHYCOB 3TUX YIMOB MJIt0C (MUHYC) Npou3BeeHNE CUHYCOB 3TUX
YIMOB.

. Cos(a(t)b)=cosacosb+(-)sinasinb

. CuHyc dBEH Nnpon3eseaeHnio CnMHyca
MJ1K0C npomn3BeaeHunro

Inacos b+ (-)cosasinb



e —
.DOOPMYJ1bl CYMMbI 1 PASHOCTW
TPUTOHOMETPUYECKUX
OYHKLNNI

Sina+ (-)sinb=2sin ((a + (-) b)/2) cos ((a — (+) b)/2)

+ cos b = 2 cos ((a + b)/2) cos ((a—b)/2)




Yron B 0guH paguaH — 310

yros noBopoTa, npu n® = (n*n)/180°
KOTOPOM KOHeL, Ha4yarnbHOoro

paguyca o

pag = (n*180°)/n



®OPMYITb OBOVIHOTO
T T

1 + cos 2a = 2 cos? a

Sin2a =2 sin acos a

Tg2a=(2tga)/(1-tg?a)

E0s 22 = 2 sin® a



Cnacubo 3a
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